

	<p style="text-align: center;">Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50 https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmiejski_elblag www.szpitalspecjalistyczny.elblag.pl e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl</p> <p>Zaproszenie do złożenia oferty cenowej na usługę wykonania i montażu elementów wyposażenia ułatwiającego orientację w budynkach oraz przekaz informacji (system identyfikacji wizualnej, napisy informacyjne przy drzwiach, tablice informacyjne, ogólne plany ułatwiające orientację przestrzenną na terenie szpitala oraz w przestrzeni budynkowej) w Szpitalu Miejskim św. Jana Pawła II w Elblągu</p>	<p>Nr sprawy PK/60/2024</p>
--	---	---------------------------------

Elbląg, dnia 16.02.2023r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Zaproszenie do złożenia oferty cenowej na usługę wykonania i montażu elementów wyposażenia ułatwiającego orientację w budynkach oraz przekaz informacji (system identyfikacji wizualnej, napisy informacyjne przy drzwiach, tablice informacyjne, ogólne plany ułatwiające orientację przestrzenną na terenie szpitala oraz w przestrzeni budynkowej) w Szpitalu Miejskim św. Jana Pawła II w Elblągu, Nr sprawy PK/60/2024,

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 informuje, że udziela wyjaśnień na pytania, które wpłynęły pytania od Wykonawców o poniższej treści:

Pytanie 1

Czy w wycenie należy uwzględnić demontaż istniejącego oznakowania? Po demontażu istniejącego oznakowania na pewno pozostaną ślady

Odpowiedź: Tak, należy uwzględnić demontaż starych tabliczek, większość zostanie zakryta nowymi, ze względu na stan ścian.

Pytanie 2

Czy nowe oznakowanie ma być montowane dokładnie w miejscu obecnego?

Odpowiedź: Większość tabliczek będzie zamontowana w miejscu starych, ale są tabliczki które trzeba zamontować w nowych miejscach.

Pytanie 3

Czy są przygotowane projekty graficzne, w tym treść merytoryczna, dla każdej poszczególnej tabliczki, czy też takie projekty należy wykonać na podstawie przedłożonej koncepcji?

Odpowiedź: Projekty należy przygotować na podstawie koncepcji. Koncepcja nie przewiduje szczegółowych projektów dla każdej tabliczki indywidualnie.

Pytanie 4

Proszę jednocześnie o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 21.02.2024

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Dyrektor
Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu
(-)
lek. Mirosław Gorbaczewski